

Szeretet nélkül lehet fát aprítani, és  
szeretet nélkül lehet téglákat  
formálni, de szeretet nélkül nem  
szabad gyerekekkel bálni.”

/Lev Tolsztoj/



Gyibákné Kaczur Zita--tanító

A szeretet életem egyik igazi vezérfonala. Egy szeretetteljes családban nőttem fel, szeretve voltam és megtanultam ennek értékét. Úgy éreztem már fiatalon, hogy olyan életutat kell választanom, ahol ezt igazán átadhatom. Mindig pedagógus akartam lenni, mert csodáltam minden kisgyereket ahogy változott, amit tett vagy mondott. Az érzés, amit éreztem, ha közelükben voltam, abban erősített meg, hogy velük kell foglalkozzak. Ennek már 30 éve.

Azóta élem azt a csodát, amit a gyerekektől kapok napról napra. Nyilván csak akkor várhatjuk el ezt, ha adunk is. Saját három, mára már felnőtt gyerekemet is ebben a szemléletben neveltem. Úgy gondolom az a gyerek, aki szeretve érzi magát az befogadó, formálható és tanítható. Egy reggeli ölelés, mosoly bátorítást ad egy-egy naphoz az iskolában is. Az osztályterem meghittsége, otthonossága biztonságot nyújt az iskolába induló csemetének. Így mindezek tudatában éljük az életünket az iskola falai között a gyerekekkel.



Nyilván fontos minden gyerek számára a tudás, amit játékos formában nyújtunk át számukra, de ha egyszer visszaemlékeznek az iskolára az élmények, a közös pillanatok lesznek, amik eszükbe jutnak majd. Mi úgy adjuk át a tudást iskolánkban, hogy az élményként épüljön be az életükbe. A csoportmunkák jókedve, vidámsága, az ünnepeink meghitt pillanataira való készülődések, ezek maradandó élmények.

Sok-sok kérdés merül fel szülőként a fejünkben, amikor féltett kincsünket iskolába engedjük: milyen könyvből fog olvasni tanulni, mikorra fog írni, milyen idegennyelvet fog elsajátítani stb. Természetesen ezek fontosak, de a legfontosabb, hogy szeressen iskolába járni. Ha így lesz, akkor szorongás helyett mosollyal engedi el kezüket reggelenként az iskola kapujában.

Leendő tanító néniként azt ígérhetem, hogy ezért naponta mindent meg fogunk tenni a kollégáimmal.

Szeretettel várjuk a kicsi elsőseinket!